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Mesto Prešov, Mestský úrad v Prešove, Odbor dopravy a životného prostredia oznamuje 
občanom v rodinných domoch, že  došlo k zmene zberu biologicky rozložiteľného odpadu. 

Zmena v nakladaní s biologicky rozložiteľným odpadom 
 
Občania bývajúci v rodinných domoch už nezbierajú biologicky rozložiteľný odpad zo zelene 
do zberných vriec, ale len do hnedých 240 litrových zberných nádob určených na zber 
biologicky rozložiteľného odpadu.  
 
V deň zberu treba tieto 240 litrové zberné nádoby určené na zber biologického odpadu 
sprístupniť na zber tohto odpadu.  
 
Zber biologicky rozložiteľného odpadu bude realizovaný na základe požiadaviek Zákona o 
odpadoch č.79/2015 Z.z.  v čase od 25.marca do 29.novembra vo frekvencii 1 x za 2 týždne.  
 
Vývoz odpadu zabezpečia Technické služby mesta Prešov, a.s. podľa termínov, ktoré sú 
uvedené v kalendári triedeného zberu a taktiež aj na tejto webovej stránke : 
https://www.tsmp.sk/sk/kalendar-triedeneho-zberu/2019/ako-na-to 
 
Po pridelení 240 litrových zberných nádob určených na zber biologicky rozložiteľného 
odpadu už nie je možné ukladať zelený odpad do vriec. Občanom naďalej na zelený odpad 
slúžia aj 2 zberné dvory na Bajkalskej ulici č.33  a Jesennej ulici č.3, kde je možnosť donášať 
bezplatne zelený odpad a hlavne konáre.  
 
Občanom, ktorým  jedna 240 litrová zberná nádoba určená na zber biologicky rozložiteľného 
odpadu nestačí majú možnosť zakúpenia ďalšej nádoby. Technické služby mesta Prešov, 
a.s. v týchto dňoch ponúka nákup nádoby za akciovú cenu 38 € s DPH. 
 
Vyzývame občanov z rodinných domov, ktorí si 240 litrové zberné nádoby určené na zber 
biologicky rozložiteľného odpadu ešte  nevyzdvihli, aby si ich vyzdvihli v Technických 
službách mesta Prešov, a.s. na ulici Jesenná č.3 (zberný dvor Technických služieb mesta 
Prešov, a.s.) v každý pracovný deň  od 8.00 hod. do 14.00 hod..  
 
Do 240 litrových zberných nádob určených na zber biologicky rozložiteľného odpadu je 
povolené ukladať len kvety, piliny, pokosenú trávu, odpad z ovocia  a zeleniny, burinu, 
lístie.  
 
Do 240 litrových zberných nádob určených na zber biologicky rozložiteľného odpadu  
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je zakázané ukladať odpady z domácnosti živočíšneho pôvodu, mliečne a mäsové výrobky. 
 
Každá 240 litrová zberná nádoba určená na zber biologicky rozložiteľného odpadu má aj QR 
kód. Po jeho načítaní získate prehľadné a aktuálne  informácie o spôsobe zberu biologicky 
rozložiteľného odpadu a tiež informáciu o možnosti zakúpenia ďalšej nádoby na biologicky 
rozložiteľný odpad. 

 
 

 
 

 
       

                                                S pozdravom 

                                                                                 Ing. Stanislav Ondirko  
vedúci odboru 

                                                                                    dopravy a  životného prostredia  
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